

## ASSOCIAÇÃO DE PROMOÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL - APAS

Rua Cel. Ribeiro de Abreu, nº 79 - Centro - P. Alegre - MG - CEP 37550-031 - CNPJ. 05.565.170/0001-37 Registrada no Cartório de Títulos e Documentos sob o nº 3.134 - Livro A/7 em 14.03.2003 Utilidade Pública Municipal - Lei 4.610/2007 -- Utilidade Pública Estadual - Lei 17.388/2008 Processo/MJ nº 080.26.000481/2004-17 - Organização da Sociedade Civil de Interesse Público - OSCIP

Pouso Alegre - MG, 03 de Setembro de 2019

## Ofício nº 29 - APAS

Ilm.º Senhor Vereador Oliveira Altair Amaral Câmara Municipal de Pouso Alegre Av. São Francisco, 320 37550-025 - Pouso Alegre - MG.

Prezado Senhor,

A Associação de Promoção e Assistência Social – APAS e as principais entidades beneficentes do município de Pouso Alegre/MG, sob a coordenação da maçonaria regional, promoverão nos dias 04, 05 e 06 de outubro de 2019 a 20ª Feira das Nações de Pouso Alegre (FENAPA), cuja renda será inteiramente revertida para entidades participantes e suas obras assistenciais.

O evento será realizado no pátio do Terminal Rodoviário e conforme edições anteriores contará com participação das entidades, cada uma coordenando uma barraca tipicamente decorada e seus membros trajados conforme o país representado, fornecendo comidas e bebidas típicas de cada nação.

A "Feira das Nações" como é conhecida, além de ser um evento sem qualquer finalidade lucrativa, possui um papel integrador entre as diversas instituições beneficentes do município. Considerado o maior evento cultural da região, atrai media de 12 mil visitantes para o município, sendo parte do calendário cultural Pouso-alegrense há 20 anos.

Pelo presente, comunicamos oficialmente ao Poder Legislativo Municipal a realização de mais esta edição da FENAPA. Oportunamente agradecemos o empenho de seus membros na aprovação e liberação das verbas de subvenção, sem a qual, seria muito difícil a realização de tão importante evento.

Contamos com vossa presença e de seus familiares, a prestigiarem a cerimônia de abertura do evento que acontecerá no dia 04/10/18, às 20h30m, atenciosamente,

Osvaldo Aparecido de Carvalho Presidente da APAS